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Topologie     :  

Étape 1 : Configurer les réseaux 1 et 2

1ère étape     :   Afin de débuter la configuration du routeur R1 nous activons tout d’abord le 
routage IPv6 afin de d’activer les messages ICMPv6.

2ème étape     :   Nous configurons l’interface g0/2.



3ème étape     :   Configuration cette fois-ci de g0/0.

4ème étape     :   Pour terminer configuration de l’interface g0/1.

5ème étape     :   Nous affichons le configuration des interfaces.



6ème étape     :   Nous affichons la table de routage.

7ème étape     :   Nous vérifions la configuration IP obtenue par PC1.



8ème étape     :   Nous effectuons un ping depuis PC1 vers PC2 pour tester la connexion entre les 
postes des deux réseaux.

Étape 2 : Configurer le réseau 0

1ère étape     :   Activation du routage ipv6 sur le routeur R2.

2ème étape     :   Configuration de l’interface g0/0.

3ème étape     :   Configuration de l’interface g0/1.



4ème étape     :   Configuration de l’adresse de lien local définie par l’administrateur.

5ème étape     :   Nous configurons et vérifions l’adresse ipv6 de PC0.



Étape 3 : Compléter les tables de routage

1ère étape     :   Nous mettons en place la route par défaut pour R1.

2ème étape     :   Nous mettons en place deux routes statiques sur R2 vers le réseau 1 et 2.

3ème étape     :   Nous affichons la table de routage de R1.



4ème étape     :   Nous affichons la table de routage de R2.

5ème étape     :   Test d’un ping depuis PC0 vers PC1.



6ème étape     :   Test d’un ping depuis PC0 vers PC2.

Étape 4 : Configurer une route récapitulative

1ère étape     :   Nous retirons les deux routes statiques vers le réseau 1 et 2.

2ème étape     :   Nous appliquons la route récapitulative.



3ème étape     :   Nous affichons la table de routage de R2.

4ème étape     :   Nous effectuons un ping depuis PC0 vers PC1.



Partie 2 : configurer un serveur DHCPv6 sans état.

1ère étape     :   Nous configurons une étendue DHCPv6 sur R2 et indiquons l’adresse d’un serveur 
DNS.

2ème étape     :   Nous attribuons le pool DHCPv6 à l’interface g0/1 et indiquons l’indicateur 0 à 1.

3ème étape: Nous vérifions par la suite la configuration de l’interface.

4ème étape     :   Depuis un nouveau poste nommé PC0-DHCP (voir topologie) nous vérifions que 
celui-ci obtiens bien ses propres paramétrages ipv6 grâce au DHCPv6.


